

致：九龍城區議會王國強主席

反對削減社會服務開支

自 2000 年開始，香港在急速全球化及經濟轉型、連續五十多個月的通縮及價格調整、持續高企的失業率的影響下，經濟及社會問題均使市民及社會服務界面對前所未有的考驗；加上政府自 2000 年始，透過不同方式，削減社會服務開支達 20%，已令社會服務機構由接受資助，提供服務予服務對象的服務提供者，轉變為爭取資源及生存空間為主的『企業模式』，社工需要不斷製作計劃書爭取外間的資助，或多或少已令服務的質量下降及變質，社會福利服務已響起警號，政府需要面對這個問題。

最近有消息稱在新的財政預算案中，政府又再計劃在未來 5 年，再大幅削減社會服務開支逾 10%，此舉估計會令十多間老人中心、近 20 間青少年中心、數以千計提供院舍宿位服務等機構，面臨關閉的危機，令數以萬計市民受影響。

作為民選的區議員，與基層市民關係最密切，我們關注到貧窮及失業問題的嚴重性及其可能帶來的家庭及社會問題實在需要一個有『質量』的社會福利基制作支援，若繼續削減社福界的資源，整個社會將會受到更大的沖擊，因此我們促請政府：

1. 停止再削減社會服務開支；
2. 盡快與業界商討未來的社會服務需求及所需資源；
3. 提出具體措施，動員社會共同扶助弱勢社群。

九龍城區議員
馮競文 劉定邦 文德全 林健文
陳家偉 陳麗君 蔡麗玲 區嘉誠
謹啓

二零零四年三月十一日